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Уважаемые коллеги!

Приглашаем принять участие в  бизнес-завтраках в регионах России, проходящих в рамках  

workshop «Турбизнес» - самых крупных, популярных и успешных мероприятиях. 

За 17 лет нами было организовано свыше 380 мероприятий в 50  городах России, 

стран СНГ и Европы. 

Бизнес-завтраки – эффективное деловое общение между профессионалами туристической отрасли в неформальной обстановке, возможность донести актуальную информацию до топ-менеджеров и директоров региональных турфирм, представить свой продукт и найти новые деловые контакты.

Для большей результативности в каждом городе в бизнес-завтраке  участвуют не более 4-6 компаний, в Санкт-Петербурге не более 10-15 компаний. 

Бизнес-завтраки пройдут во всех городах проведения workshop «Турбизнес»:

Стоимость участия в бизнес-завтраке:

11 тыс. рублей в городах РФ (кроме Санкт-Петербурга), 17 тыс рублей в гороах СНГ .

 
В стоимость участия входят: организация бизнес-завтрака для участников и посетителей, 

рекламная кампания ИД «Турбизнес», приглашение директоров и ведущих менеджеров турагентств 

(от 30 до 50 специалистов), в Санкт-Петербурге (от 50 до 100 специалистов), 

предоставление базы посетителей workshop "Турбизнес".

Дополнительно предлагаем:

- рабочее место на workshop «Турбизнес» в 34 городах проведения.

- организацию мастер-классов.

- доставку материалов к рабочему месту в российские города.

- пакеты обслуживания (вкл. трансферы по программе, обеды и проживание)

- заочное участие в workshop.
- организация индивидуальных презентаций, роуд-шоу, конференций  для компаний в городах России и СНГ различной сложности.


Участники прошедших бизнес-завтраков в городах Екатеринбург, Самара, Ростов-на-Дону, Новосибирск:

Туроператор «Дельфин» - лидер по внутреннему туризму. Пляжный и экскурсионный отдых, городские и загородные отели, отдых с детьми, детские лагеря, корпоративный отдых, речные и морские круизы, отдых в горах, лечение и СПА. Путешествия по всей России, по Белоруссии, Карелии, Абхазии, Азербайджану, Армении, Киргизии, Латвии, Литве и Эстонии.

«Роза Хутор» — всесезонный горный курорт мирового класса. Одна из самых больших зон для горнолыжного катания в России. Общая протяженность горнолыжных трасс - 77 км. Максимальная высота подъема составляет 2474 метра, перепад высот на трассах - 1534 метра. Современная система искусственного оснежения трасс. Летом к услугам гостей – рафтинг, конные прогулки в горах, маршруты для треккинга, веревочный парк приключений «ПандаПарк». 

Туроператор «Элита Тревел» - компания специализируется на турах в Тунис. В январе 2015 года мы вошли в состав крупного немецкого холдинга NETUNITY (основан в 1985 г). Благодаря многолетнему опыту работы, холдинг имеет отлаженную сеть собственных офисов по всему миру. В этом году «Элита Тревел» вышла на новые направления Шри Ланка, ОАЭ, Занзибар. Перелет из многих городов Росии и СНГ по всем программам осуществляется только на регулярных авиарейсах и а/к лоукостерах AIR ARABIA и FLY DUBAI. Для агентств мы предлагаем хорошие условия сотрудничества и бонусную программу.
Компания «ПИТЕРТУР» работает на туристическом рынке экзотических стран, и с каждым годом открывает новые страны для российских путешественников. Формирует туристический продукт любого уровня сложности и ценовой политики, а также эксклюзивные турпакеты. С декабря 2007 года компания аккредитована ИАТА (IATA – Международная Ассоциация воздушного транспорта), получив возможность
продавать авиабилеты в режиме stock on-line ведущих авиакомпаний и имеет договоры со 120 авиакомпаниями мира, что позволяет создавать качественный и конкурентоспособный продукт на рынке туристических услуг.
СКО ФНПР «Профкурорт» - специализированный туроператор по санаторно-курортному лечению и оздоровительному отдыху в санаториях и пансионатах Черноморского побережья России, Кавказских Минеральных Вод, Средней полосы России, Подмосковья, побережья Крыма. Крупнейшая сеть, объединяющая более 300 здравниц Российской Федерации - от Дальнего Востока до Калининградской области.  Высокий уровень медицинского обслуживания, комфортные условия проживания и высококвалифицированное профилактическое обследование.

Гостиничная группа Vienna International Hotelmanagement AG. 39 гостиниц, главным образом, трех- и четырехзвездочные городские отели, четырехзвездочные курортные гостиничные комплексы, а также спа- и конференц-отели в Австрии, Чешской Республике, Польше, Хорватии, Франции, Германии, Румынии, Словакии, России и Белоруссии.  
Участники бизнес-завтрака в Санкт-Петербурге:
Визит Урал Сибирь (Центр развития туризма Свердловской области), Авиакомпания FINNAIR, Brisco, Веди Тур Групп, Европорт, Профкурорт, Робинзон Турс, Росюгкурорт, Туроператор Дельфин, Роза  Хутор и др.
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Будем рады увидеть и Вас среди наших участников!

Отдел WORKSHOP «ТУРБИЗНЕС»:

(495) 723-72-72,  www.tb-workshop.ru, www.tourbus.ru, www.idtourbus.ru
Wshotels@tourbus.ru                                

Руководитель отдела: Людмила Сивова  
Координатор отдела: Кристина Сивова - k.sivova@tourbus.ru
Координатор спецпроектов: Евгения Шуманская - e.shumanskaya@tourbus.ru
Менеджер отдела: Елена Архипова - e.arhipova@tourbus.ru
