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Уважаемые коллеги!
 Примите участие в  весенней серии региональных workshop «Турбизнес» - самых крупных, популярных, успешных профессиональных мероприятиях в регионах России. За 17 лет нами было организовано свыше 380 мероприятий в 50  городах России, стран СНГ и Европы. 
Несмотря на сложную ситуацию в туротрасли и появление онлайн-семинаров, формат выездных workshop по-прежнему очень востребован у региональных агентств. Турагентства во всех городах  проведения workshop «Турбизнес» проявляют  высокий интерес к новым программам и каталогам, а также мастер-классам туроператоров.
Около 80% опрошенных агентов отмечают важность прямого общения с представителями туроператоров и удобство работы с печатными, а не электронными каталогами.
Впервые с большим успехом  в рамках workshop прошли бизнес-завтраки между директорами турфирм и участниками workshop.  Участники мероприятий получили возможность поообщаться в неформальной обстановке и заключить договора с новыми партнерами.
Календарь весенней серии workshop «Турбизнес» 
:

9-11 марта 2016 г.

Липецк – Воронеж – Белгород

14-18 марта 

Тольятти – Пенза – Саратов  –  Астрахань 

17-18 марта 

Ижевск – Пермь

28 марта – 1 апреля 

Волгоград – Ростов-на-Дону – Краснодар – Ставрополь – Пятигорск

4-8 апреля 

Уфа – Самара – Набережные Челны  – Казань – Н.Новгород 

11-15 апреля 

Екатеринбург – Челябинск – Курган – Тюмень – Сургут   

18-22 апреля

Омск – Барнаул – Новокузнецк – Кемерово – Томск

20 апреля 

Минск

25-26 апреля 

Баку  

25-28 апреля 

Петрозаводск – Санкт-Петербург – Архангельск  
27-29 апреля

Тбилиси-Ереван

Наши преимущества:
- мощная поддержка ИД «Турбизнес»: 25 000 подписчиков, почтовые и онлайн-рассылки по актуальной  выверенной базе туроператоров и агентств, гостиниц, региональных администраций и зарубежных представительств по туризму, страховых и транспортных компаний;
- широкая линейка предложений: участие в  35 городах  России и СНГ за сезон;
- самая высокая явка профессиональных посетителей на мероприятия:  за счет сильного состава участников, тщательной подготовки мероприятия и организации подъездных трансферов для турагентств. ) 
- организация индивидуальных презентаций, мастер-классов, конференций, бизнес-завтраков, образовательных дней, обучающих семинаров,  роуд-шоу  для турфирм, гостиниц Москвы и регионов, для национальных представительств, ТИЦ, комитетов по туризму Москвы, Санкт-Петербурга и других городов.
 - организация  ежегодной профессиональной премии в области делового туризма и MICE — 
Russian Business Travel & MICE Award. 
- организация  бизнес-завтраков в рамках workshop «Турбизнес»:
Бизнес-завтраки – эффективное деловое общение между профессионалами туристической отрасли в неформальной обстановке, возможность донести актуальную информацию до топ-менеджеров и руководителей  региональных турфирм, представить свой продукт и найти новые деловые контакты.
В стоимость участия входят: организация бизнес-завтрака (кофе-брейка) для участников и посетителей, 

рекламная кампания ИД «Турбизнес», приглашение директоров и ведущих менеджеров турагентств (от 30 до 50 специалистов), в Санкт-Петербурге (от 50 до 100 специалистов), 

предоставление базы посетителей workshop "Турбизнес".

Стоимость участия 
:
1) Участие в бизнес-завтраке 
: 11 тыс.руб. (1,5 – 2 часа в одном городе)

2) Рабочее место на workshop: Россия -17 тыс. руб. (за один город), СНГ- 25 тыс. руб. (за один город). 
В стоимость участия входят: предоставление рабочего места (с табличкой и бейджи), рекламная кампания в журнале «Турбизнес», приглашение профессиональных посетителей, организация подъездных трансферов для посетителей (в некоторых городах), размещение информации в полноцветном каталоге workshop и на сайте «Турбизнес», экскурсионное обслуживание по программе.
 3) Организация мастер-классов:
Россия: 20 мин. – 5 тыс. руб., 30 мин. – 7 тыс. руб., 40 мин. – 10 тыс. руб., 60 мин. – 14 тыс.
СНГ: 20 мин. – 6 тыс. руб., 30 мин. – 8 тыс. руб., 40 мин. – 10 тыс. руб.

Дополнительно предлагаем:

- доставку материалов к рабочему месту в российские города (48 руб./кг.) 

- пакеты обслуживания (от 7 тыс. руб. в российских городах  вкл. трансферы по программе, обеды и проживание, СНГ от 12 тыс. руб. в одном городе) 
- размещение рекламы в каталогах workshop (от 6 тыс. руб.)
- заочное участие в workshop (Россия 8,5  тыс. руб., СНГ 12 тыс. руб.)
- организация индивидуальных презентаций, роуд-шоу, конференций  для компаний в городах России и СНГ различной сложности.

Участники:

Туроператоры:  Anex Tour, Brisco, BSR Touristic, BedsOnline (Свой ТТ), Brainandstorm, Coral Travel, DSBW, East Gate, El Corte Ingles, Elita Travel , Jey Study, Greatdays Travel Group, Go Global Travel, GCH Hotel Group,  IlMed, International Travel&Congresses, Karart Spain Travel, LSI, Open Tour, Open Up Swiss Travel Company, Pegas Touristik,  Sarabi Travel, Sayama Travel Group,  ST.PETER LINE, Sunmar Tour, Tallink Silja Line, Time Europe, TERRAMAR GROUP, Travel Group, Tez Tour, TUI, Tumlare Corporation, United Travel, АВАНТИ – чешский туроператор, Агентство Путешествий РУМБ, Алеан, Амботис,  Амиго-С, Арт-Тур, Балкан Экспресс, Бел-Ориентир, БВЛ - Блестящий вояж, Болеро тур, Бон Тур, Бюро путешествий Казань, Ванд Интернешнл, Веди Тур Групп, Вест тревел, Виа Марис, ВодоходЪ, Гаванатур Интернешнл,  Глобал Тревел, Де Визу, Дельфин, Евробизнестур,  Европорт, Инсайт-Лингва, Инфофлот, Круизный Дом МК, Ла-тур, Мама Африка, Май-Тур, Меридиан Экспресс, Мир СПб, Музенидис Тревел, Музыка путешествий СПб, Мультитур, Натали-Турс, Невские Сезоны,Пензапрофкурорт, Петротур, Планета Сочи, Премьера тур, Престиж Столица, Прогулки по Петербургу, Профкурорт, РВС СПб, Робинзон-Турс, Роза ветров Юг, РоссТур, РОСЮГКУРОРТ, Русалтурс, Серебряное Кольцо, Слетать.ру, Спутник Гермес, Тревел Бизнес Сервис, Центр Бронирования OnlineVoyage, Хотелбук-Сервис (UTS), Чайна Тур энд Бизнес Тревел, Чайна лайн, Швейк-Тур, Флотилия Редиссон Ройал, Юго-Стар и другие.

Гостиницы. Гостиничные комплексы:  Adrian Hoteles, Banyan Tree Hotels and Resorts, Vienna International Hotelmanagement AG, Concorde Hotels & Resorts, Compagnie De Vichy, Expo Hoteles & Resorts, Gran Hotel Bahia Del Duque Resort, MAXIMA  HOTELS, Hotel Villa Magna, Hotel  Loipersdorf Spa & Conference Austria, Hotel Jardin Tropical Tenerife, Spring Hoteles  (Tenerife), Аминьевская гостиница, Ателика Групп, Гостиничная сеть «Славянка», Марриотт Красная Поляна Сочи, Hideaway Beach Resort & Spa, Lily Beach Resort & Spa Maldives, Mirotel Resort & Spa 5*, Villa Magna 5* De Luxe,  Курорты ТЕРМЕ КРКА Словения, загородные отели «Рублёв» и «Чайка» Нижегородская область и другие.
Пансионаты, санатории: пансионат «НЕВА» г. Сочи, пансионат «Фрегат» г. Адлер, пансионат «Кобзарь» г. Севастополь (Крым),  санаторий «Мокша» г. Ковылкино (Мордовия), клуб отдыха «Велес» (Владимировская область), санаторий «Нижне-Ивкино»  (Кировская область), санатории «Бакирово» и «Ливадия» (Татарстан), Санаторий «Актер», Санаторий «Березовая роща» (Пензенская область), Санаторий им. Станко (Ивановская область), санаторий «Дружба» г. Геленджик, Санаторий «Родник» г. Кисловодск и др.


Представительства по туризму и ТИЦ: ATOUT FRANCE - Агентство по развитию туризма во Франции, Catalan Tourist Board, Intour Maldives, Visit Estonia, Visit Finland, Администрация города Сочи, ТИЦ Пермского края, Визит Урал Сибирь, Национальный Офис по туризму Малайзии, Отдел туризма Таллиннского Департамента предпринимательства, Отдел Туризма Посольства Испании, Офис по Туризму Бенидорма, офис Штутгарт & Юго-Западная Германия, Представительство Министерства туризма Доминиканской Республики в России, Украине и странах СНГ,  Представительство ЭНИТ – Национальное агентство по туризму (Италия) и выставка  ЭКСПО-2015, Словацкое управление, Таганрогский центр туризма, Туристическая Администрация г. Бенидорм, Туристическая организация Саксонии, Управление по туризму Тенерифе AVIAREPS AG и другие.  

Авиакомпании: FINN AIR

Справка:
Каждый сезон в наших мероприятиях принимает участие более 130 туроператоров, национальных офисов по туризму, страховых фирм, систем бронирования, авиакомпаний, гостиничных цепочек, отелей, санаториев и других  туркомпаний. Мероприятия посещают только специалисты: от 70 посетителей  в небольших городах до 400 - в крупных городах.

Региональные workshop – это деловые встречи, проводимые накануне летнего и зимнего сезонов в городах России и стран СНГ.  Это удачный способ налаживания партнерских отношений турагентов и туроператоров. 

Мероприятия отличают компактность по времени проведения и высокая посещаемость деловых встреч. Тщательная подготовка мероприятия, профессиональная работа отдела workshop «Турбизнес» и мощная информационная поддержка в  регионах – залог развития вашего бизнеса! 

Бонус участникам: 
- бесплатное размещение текстовой информации о компании в каталоге мероприятия ½ и в журнале «Турбизнес» 1/6 полосы (с логотипом  компании). Бонус предоставляется при своевременно присланной информации и не подлежит замене на денежный эквивалент.
Отзывы: 
Инна Плотникова, PR & Маркетинг директор ООО «Туроператор АРТ-ТУР»
Компания «АРТ-ТУР» уделяет повышенное внимание работе с партнерами и заботится об их компетентности и высоком уровне знаний турпродукта, поэтому регулярно проводит обучающие семинары для турагентств в Москве и регионах России.

В воркшопах «Турбизнес» мы принимаем участие уже много лет. Мы очень ценим наше сотрудничество и благодарим коллектив «Турбизнес» за организацию воркшопов! Желаем Вам процветания, благодарных слушателей и участников, легких дорог и аншлагов на семинарах!
Кирилл Соколов, исполнительный директор компании «Невские Сезоны» (Санкт-Петербург)
Многие годы наша компания является постоянным участником воркшопов, организуемых журналом «Турбизнес». Воркшопы «Турбизнеса» - это всегда четкая организация семинаров и мастер-классов, полные залы профессиональной и заинтересованной публики и по-настоящему материнская забота о каждом участнике. Участие в воркшопах позволяет не только донести информацию о своей компании и новинках сезона до региональных турагентств, но и пообщаться со своими коллегами-туроператорами в неформальной обстановке и обменяться опытом.

Благодарим за многолетнее сотрудничество, желаем «Турбизнесу» дальнейших успехов и расширения географии!

Наталия Сапрыкина, директор по развитию Русско-Китайского Клуба, компания «Чайна тур энд бизнес трэвэл». 
Наша компания участвует в ворк-шопах Турбизнеса уже более 10 лет. В последние несколько лет к ворк-шопам добавились еще и семинары, которые являются не просто находкой для участников и гостей, но и одной из самых продуктивных частей рабочих встреч. В работе с Турбизнесом для нас самый лучший показатель - профессионализм наших партнеров, дружеское участие и эффективность данных мероприятий. Поэтому нас всегда можно увидеть в составе участников ворк-шопов! Благодарим наших друзей и партнеров - компанию Турбизнес - за многолетний Профессионализм и Флагманство в развитии направления профессиональных рабочих встреч!
Отдел workshop «Турбизнес»:
(495) 723-72-72,  www.tb-workshop.ru, www.tourbus.ru, www.idtourbus.ru
Wshotels@tourbus.ru                                

Руководитель отдела: Людмила Сивова  
Координатор отдела: Кристина Сивова - k.sivova@tourbus.ru
Координатор спецпроектов: Евгения Шуманская - e.shumanskaya@tourbus.ru
Менеджер отдела: Елена Архипова - e.arhipova@tourbus.ru
1. Возможно незначительное изменение в порядке городов и датах проведения.


� Скидки на участие предоставляются индивидуально, в зависимости от количества забронированных городов.


� Новая платная услуга - участие в бизнес-завтраках (презентация в особом формате для ограниченного круга лиц, неформальное общение между представителями туроператоров и директорами, ведущими менеджерами турагентств). Стоимость от 11 т.р.


� При самостоятельной доставке каталогов в города проведения workshop разгрузка и погрузка к рабочему месту оплачивается дополнительно!








